Ein Zigeuner verlasst seine Heimat
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Traditional
langsamer Walzer
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1.LEin Zi- geu-ner ver-laft sei - ne Hei-mat,___ Er
2.Ja ver-las-sen auf all sei-nen We-gen___  Zieht ein Zi
3.Ja mit Trd-nen hin-auf vor den Ab-grund__ Stiirzt
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sucht in der Fer-ne sein Gliick, Denn Gott-ver-las- sen, ver-sto-fBen von al - len, Zu den
geu-ner hi-naus in die Welt, Denn er kennt we - der Va - ter noch Mut-ter, Sei-ne
er sich hi-nab in die Schlucht._ Le - be wohl du mein Volk und ver-zeih mir Ein Zi
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Sei-nen kehrt er nie zu - rick._ Und der Berg-wind spiel-te lei-se sein Lieb-lings-lied Und die
Wie-ge standdrau-Ben im Feld.___
geu-ner das war ich doch nur.
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Bau - me sie  rau - schen da - zu___ Und das trifft ihn so tief in das
| . . . N
A L2—— i K I K — pm——— i N - P
e — 1o = e e e =
) o - o o = . > - |
v
31 Bb’ Eb
n | [r— | | | N\ I L
A | — | — F— i
{en?> b te b ] o - oo | ® ® | - g P i |
SV 1 | | || ) | | 1 | 1 |
() e ' 4 I [
Herz hi - nein________ Da-rum fin - det er nie sei - ne Ruh.
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